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Αποχώρησε το ΚΚΕ, όλα τα κόμματα κατήγγειλαν τη διαδικασία

γγπ ___ ο ο ___ θΤο νομοσχεδιο-«σκοΐ)πα»
ο οσάρωσε τον κανονισμό
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Αγώνα με τον χρόνο έκανε χθες η Ε
πιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου 
ins Βουλιις προκειμένου να ολοκλη

ρώσει την επεξεργασία του πολυνομοσχε- 
δίου (συνήθως αποκαλούνται και «σκούπα») 
που κατέθεσε προχθές ο υπουργός Ανά
πτυξης. Το νομοσχέδιο αυτό είναι το μονα
δικό που είναι διαθέσιμο npos ψήφιση και 
υπήρχε ο κίνδυνος να μείνει το Ελληνικό 
Κοινοβούλιο χωρίς νομοθετικό έργο για 
πρώτη φορά μετά τη Μεταπολίτευση. Τελι- 
κώς πραγματοποιήθηκαν 
τρεις διαφορετικές συνε
δριάσει της κοινοβου
λευτικής επιτροπής εντός 
της ίδιας ημέρας, παραβιάστηκαν αρκετές 
διατάξεις του Κανονισμού της Βουλής, αρ
κετοί βουλευτές από όλα τα κόμματα δή
λωσαν βαθύτατα προσβεβλημένοι, αλλά τε- 
λικώς η επεξεργασία του νομοσχεδίου 
ολοκληρόιθηκε και το Θερινό Τμήμα της 
Βουλής θα έχει απασχόληση και την επό
μενη εβδομάδα!

Ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ κ. Α. Τδέκηε α
ποχώρησε επιδεικτικά από τη συνεδρίαση, 
ενώ ο εκπρόσωπος του Συνασπισμού κ. Π. 
Ααφαίάνης αφιέρωσε το μεγαλύτερο τμή
μα της αγόρευσής του για να στιγματίσει 
αυτή τη συμπεριφορά ms κυβέρνησης, προ- 
ειδοποκονταε ότι και η δική του παράταξη 
συμμετέχει για τελευταία φορά σε τέτοιου εί
δους διαδικασίες.

Περισσότερο εντυπώσιασε όμως η οξύ- 
τατη κριτική που άσκησε στη διαδικασία ο 
βουλευτής ms ΝΔ κ. Γ. Σαλαγκούδης, ο ο
ποίος εμμέσως στράφηκε και κατά ms πα- 
ράταξήε-του που συμτρώνησε να συζητηθεί 

το νομοσχέδιο στην επιτροπή με παράτυπο 
τρόπο. Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πλη
ροφορίες, ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Απ. 
Κακλαμάνηε έλαβε τη συγκατάθεση του 
γραμματέα ms KO ms ΝΔ κ. Δ. Σιούφα να 
εισαχθεί το νομοσχέδιο για συζήτηση, προ- 
σφέροντας ως αντάλλαγμα τη συάϊτηση ms 
πρόταση5 νόμου για το θρήσκευμα που 
πραγματοποιήθηκε χθες, ενώ κανονικά εί
χε αναβληθεί για τις 27 Ιουλίου.

«Η διαδικασία αυτή με προσβάλλει» ση
μείωσε ο κ.Σαλαγκούδης 
προσΘέποντας ότι «η Βου
λή έχει μεΊατραπεί σε μια 
βιομηχανία παραγο)γήε

κακών νόμων». Με τις απόψεις των βου
λευτών συντάχθηκε και ο πρόεδρος της ε
πιτροπής κ. Α. Χρυσανθακόπουλος, ο ο
ποίος επικαλούμενος σχετικό άρθρο του 
γενικού γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου κ. Σ. Κοσμίδη τόνισε ότι «δεν εί
ναι ανάγκη να παράγει η Βουλή νομοθε
τικό έργο κάθε εβδομάδα, αν πρόκειται 
μάλισια να το παράγει με αυτόν τον βε
βιασμένο τρόπο». Οι παρατυπίες όμως χθες 
δεν είχαν τέλος και συμφωνήθηκε ως και 
να «ανακοινωθεί ψευδώε στη Βουλή ότι η 
επεξεργασία του νομοσχεδίου ολοκληρώ
θηκε, έτσι ώστε να εισαχθεί κανονικά την 
ερχόμενη εβδομάδα στο τμήμα»!

> Φραγμ05
Στο νομοσχέδιο περιλαμβάνεται και η 
διάταξη με την οποία απαγορεύεται στους 
ιδιοκτήτε5 ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων να 
επιβάλουν αυξήσεις στα δίδακτρα άνω 
του 2,5% για το σχολικό έτος 2000-2001. 

Ο εισηγητής της ΝΔ κ. I. Παπαθανασί
ου πρότεινε την πλήρη απελευθέρωση 
των διδάκτρων για τα ιδιωτικά εκπαι
δευτήρια, γεγονός ιιου προκάλεσε την α
ντίδραση του εισηγητή του ΠαΣοΚ κ. Δ. 
Γεωργακόπουλου.

«Η Παιδεία δεν είναι εμπόρευμα» τό
νισε δητώντας παράλληλα από την παρι- 
στάμενη υφυπουργό Ανάπτυξης κυρία 
Μιλένα Αποστολάκη να θέσει φραγ- 
μού5 και στα νοσήλια των ιδιωτικών θε
ραπευτηρίων.

«Ζητούν τρομακτικά ποσά και χωρί
ζουν τουε πολίτεε σε κατηγορίεε ακόμη 
και στην παροχή των καθαρά ιατρικών 
υπηρεσιών» τόνισε.

Με άλλη διάταξη του νομοσχεδίου προ- 
βλέπεται επίσης ότι στο εξής θα διορί
ζονται από την κυβέρνηση όλα τα μέλη 
ms Επιτροπής Ανταγωνισμού.

«Μα τι είδουε ανεξάρτητη αρχή είναι 
αυτή, με όλα τα μέλη διορισμένα;» α
ναρωτήθηκε ο κ. Λαφαδάνης. «Το ίδιο 
ισχύει στιε περισσότερεε χώρεε τηε Ευ- 
ρωπαϊκήε Ενωσηε» απάντησε η κυρία 
Αποστολάκη, η οποία προσπάθησε να δι
καιολογήσει και την εσπευσμένη συζή
τηση του νομοσχεδίου:

«Εισάγεται λόγω του κατεπείγοντοε 
χαρακτήρα κάποιων διατάξεών του αλ
λά και επειδή δεν υπάρχει άλλο διαθέ
σιμο νομοσχέδιο»!

Και όλα αυτά επειδή κάποιοι υπουρ
γοί έχουν αμελήσει επί εβδομάδες τα κοι
νοβουλευτικά τουε καθήκοντα και δεν 
καταθέτουν στη Βουλή τα νομοσχέδια 
που έχουν ήδη δώσει στη δημοσιότητα...


